

国足公布集训名单 李玮峰继续留队

中国足协昨天公布了新一期国家队集训大名单。为了备战南非世界杯亚洲区小组赛中国队与澳大利亚队的比赛,中国男足将于3月1日至27日在昆明进行集训。在这份名单中,在东亚四强赛上引起争议的李玮峰继续留队,而张耀坤、李雷雷、肖战波三名老将入选,鲁能中卫吴昊首次入选国家队。

国家队集训名单如下:
长春:杜震宇、王栋、宗磊
北京:张帅、徐云龙
山东:韩鹏、周海滨、李雷雷、吴昊
上海:孙祥、李玮峰、肖战波
大连:朱挺、陈东、冯潇霆、张耀坤
天津:王霄、蒿俊闵
青岛:曲波、刘健
辽宁:肇俊哲
长沙:宋振瑜
西安:李彦
成都:汪嵩

何醒

贝克汉姆3月访华

新华社华盛顿2月25日电 英格兰球星贝克汉姆及其所效力的美国洛杉矶银河队将于下月到上海进行一场足球表演赛,对手是临时组建的上海香港联队。

洛杉矶银河俱乐部25日宣布,球队将于下月开始总共3站的亚洲之旅,首先球队于3月1日在韩国首尔进行第一场表演赛,随后来到上海,于3月5日在上海八万人体育场进行比赛,最后于3月9日在香港完成他们此次亚洲行的最后一站。

这将是贝克汉姆自去年加盟银河队后,第一次随队亮相中国。去年夏天,贝克汉姆和洛杉矶银河签署了一份5年、总价值2.5亿美元的天价合同,这份合同让贝克汉姆在美国成为年薪超过乔丹(年薪约3314万美元)的超级“贵人”。

农心杯冠军奖金1.5亿韩币 幸福太突然 棋院不知咋分钱

常昊以四连胜终结了第九届农心杯三国围棋擂台赛,中国围棋队16年来第一次在擂台赛中团体战胜韩国队,这个胜利带来丰厚的奖金。团体冠军奖励是1.5亿韩币(约合人民币120万元),常昊的连胜奖金是2000万韩币,巨额奖金如何分配?中国棋院院长华以刚竟然告诉记者:“不知道呢!幸福来得太突然了,从来还没有得过这样的团体冠军,还没有分配的先例。”

中国围棋队领队华学明告诉记者一个对棋手的利好消息,从2008年开始,国际比赛的奖金,棋手可拿到40%了,以前只是35%(均为税前),让利的这部分主要来自中国棋院。如此,1.5亿韩币的总奖金大约折合人民币120万元,到棋手手上是48万,5人分。常昊的2000万韩币到手大约人民币16万,1人独享。

郭婷婷

象棋赛 业余选手夺冠

快报讯(记者 陶晶)第17届“金箔杯”象棋赛前天在南京落幕,结果来自安徽的业余棋手倪敏以全胜战绩最终夺冠,值得一提的是,没经过专业训练的倪敏是在淘汰江苏省队的象棋大师徐超后闯入决赛的。倪敏的信心也逐渐增强,在决赛中战胜河南选手姚红星夺冠。

搞笑! 火箭连胜 炒红“西安送水工”

是靠我用意念干扰的帮助,火箭队才能够连胜。”日前,一位来自西安的送水工在火箭队8连胜后向媒体透露自己拥有特异功能,最近他一直在用脑电波干扰帮助火箭队”。如今火箭队的连胜已经增加到12场,这位西安送水工因此在网络上大热。

如果你在GOOGLE上输入“西安送水工”,将会得到109000个相关网页,其中大部分都是最近对这位西安送水工的报道。更有网友发帖称要感谢这位西安送水工,一位网友昨日这样写道:“火箭队明日将战奇才队,西安送水工你可一定要干扰啊。”

网友调侃 今天你干扰了吗

如今在篮球网站里,“今天你干扰了吗?”成为一句流行语。这句话源自西安送水工的口头禅:“只要我一干扰,火箭队就搞定了。”西安送水工姓董,曾在西安一家自来水加压站工作,是一名普通的送水工人。昨晚记者通过电话与这位送水工聊了一会,董师傅对自己的特异功能深信不疑,只不过当记者请他拿出点行动证明时,董师傅的“附加条件”可真不少。

“这可不是幻觉,我的确可以通过脑电波干扰别人!”董师傅语气相当肯定,“我的干扰能力是不受距离限制的。你知道脑电波一秒是30万公里,所以我可以干扰到火箭队的比赛。”提起火箭队,董师傅打开了话匣,“我不是篮球迷,但我是中国人,因为姚明在火箭队,所以我也开始关注火箭队的比赛。”董师傅称由于工作的关系,自己不能天天盯着电视看,“看不看电视没有关系,只要我提前想着火箭队,就能将干扰送出去。我的脑电波有两种功能,一是给火箭队增加信心,另一种是给火箭队的对手增加心理压力。只要我这样想了,结果就是火箭队赢。”

董师傅称,自己是有一天偶尔听到广播里说火箭队今年很可能进不了季后赛后,才开始启用自己的特异功能。

西安送水工已辞职了

“西安送水工”这个称号似乎该成为历史了,因为昨日董师傅称他与自来水加压站的同事闹了点矛盾,所以辞职了。“我不干送水的工作了,我准备画工艺品。”董师傅称自己是具有社会责任感的,因此并不会用自己的“特异功能走歪门邪道”。

今年32岁的董师傅称



漫画 俞晓翔

异功能的,“我怎么能让火箭队进不了季后赛?我一定要帮帮姚明。于是我开始干扰,火箭队一直就很顺,没有麦蒂——麦蒂你知道吧?没有麦蒂火箭队也一样赢球。现在12连胜了,我要继续干扰下去,要让火箭队创造连胜的奇迹。我已定下了目标,火箭队季后赛一场都不会输,肯定是冠军了!”

记者质疑 你怎么不帮帮雄鹿

董师傅说他是因为有姚明才帮火箭队的,那么同样是拥有中国人的球队,他为何不帮帮更困难的雄鹿队呢?“我帮的一定是强一点的球队,雄鹿队整体太弱了。再说,我只能一支一支地帮,同时帮是没办法的。举个例子,火箭队以前是遇弱则强,遇强则弱,现在火箭队遇强更强。比如之前的黄蜂队是强队吧,可火箭队打起来顺风顺水,就是因为我的脑电波干扰嘛。”

董师傅说得头头是道,称自己只要一想,就能起到干扰的效果。他说自己曾拿同事做过实验,只要自己一想“恐怖”这个词,他的同事就会感到恐怖,“他的感受与我想的是一样的。”据董师傅称,他对人的脑电波干扰主要表现在让被干扰的人出现头晕、恶心、疲惫等不适症状,甚至让人有恐怖意识。当记者提出让董师傅展示一下自己的特异功能时,董师傅却又称他的干扰必须要看到对方的影

他的“干扰能力”是在1993年出现的,“我上初三时,有一天突然感觉自己不舒服,很想咽唾沫,我突然想让别人也感受一下。于是我盯着老师,发现他也开始不停地咽唾沫。”董师傅还称自己能正在电视上播新闻的“干扰”下频繁地眨眼睛或者播音出现

或是知道对方的方位才能有效,“我不知道你长什么样,又不知道你在什么地方,我用特异功能你是感觉不到的。”不过按照董师傅脑电波干扰的条件,火箭队对手的情况他也是一无所知,他又凭什么去干扰呢?对此,董师傅这样解释道:“我只要提前设定干扰的是火箭队的对手,就能干扰到。”

谈到这里,董师傅的特异功能听起来更像是一个无厘头的“玩笑”,只不过董师傅一直不承认。到现在,董师傅还一直坚信自己的特异功能,尽管他的家人也都认为这是根本不可能。董师傅称他自己现在也很困惑,因为大家都不相信他,“我不想成为现在这样,我很想成为一名普通的人。由于我的脑电波太厉害了,让我不敢跟别人交往,眼睛看东西不能集中,总怕影响到别人。”

专家分析 强迫症的一种表现

据一位心理咨询师分析,董师傅的这种行为是强迫症的一种表现,这种强迫症是以反复出现强迫观念和强迫动作为基础特征的一类神经性障碍。不过更为搞笑的是,当董师傅被带到心理咨询师那进行诊断时,董师傅说他可以通过自己所谓的脑电波干扰咨询师,来证明自己的特异功能,然而咨询师则称自己根本没有任何反应。

捷报奥运联盟记者 王继飞

卡壳……

董师傅说的这些更像自己的臆想,因为西安当地的记者让董师傅当面演示一下,他没有一次成功,董师傅总是解释说:“有记者在,感觉身边有压力,放不开。”不过,董师傅还是希望得到专家的“重视与研究”。

捷报奥运联盟记者 王继飞

上海射击运动员陈泽骏被误杀一案昨宣判 过失杀人者获刑一年缓刑一年

《现代快报》去年12月初曾报道过的上海射击射箭运动中心队员(以下简称中心)陈泽骏被队友误伤致死一案昨天正式宣判。陈小一因构成过失致人死亡罪,于昨日被上海闵行法院判处有期徒刑1年,缓刑1年。陈泽骏父母在得到消息后,仍强调陈小一也是受害者,对他进行重罚没有意义。

法院认定 陈小一不属自首

去年12月3日傍晚,中心飞碟队夜训时,陈小一误将一枚废弹打出,击中17岁的陈泽骏腹部,后者被送往医院后医治无效死亡。次日,陈小一因涉嫌过失致人死亡罪被刑拘。12月18日,被逮捕。

法院认为,陈小一由于过失,其行为已构成过失致人死亡罪,属情节较轻,依法应当判处有期徒刑3年以下有期徒刑。陈小一认罪,且被害人亲属已得到经济赔偿并表示谅解等,依法可在量刑时酌情予以考虑。陈小一在公安人员接到报警至现场后如实供述罪行的行为,不符合自首的成立要件,故辩护人提出陈小一有自首情节的辩护意见,不予采纳。

赔偿问题 至今仍未解决

事发之后,陈泽骏家一直拒绝将遗体火化。因赔偿问题,陈家与中心一度陷入僵局。不过,昨晚在接受记者采访时,陈泽骏母亲徐志燕透露,其子的遗体已于1月12日火化。“(遗体)在殡仪馆放的时间太长了,也有了变化,已经拖不下去了,所以就在问题解决前火化了。”徐志燕说。

对于法院认定中所提到的“被害人家属已得到经济赔偿”这种说法,陈泽骏的父亲陈勇和母亲徐志燕均予以否认。“关于赔偿金额,我们已经交给中心来处理,不过具体数额现在还没有确定。”陈勇说。

受害者父母: 判重刑没意义

宣判之前,陈泽骏父母已

经得到消息,不过他们都放弃了当庭听审。昨天下午,接到记者电话时,陈勇夫妇并不知道判刑的结果。当被告知陈小一被判有期徒刑1年,缓刑1年时,对于量刑的轻重,徐志燕不愿做出评价。

“陈小一是我儿子的好朋友,他也不是有意的,判他重刑没什么意义。无论怎么判,我儿子都还不回来了。”徐志燕仍认为中心应承担主要责任,“还是中心对子弹的管理有问题。”

记者随即拨通中心主任张明的电话,当表明身份后,张明一直表示电话听不到声音。当记者挂断电话,反复再拨时,每次均被挂断。

国家体育总局射击射箭中心对此事也予以回应,其办公室副主任郑立勋表示,他们已经向各省队重申了相关规定,“针对此事,我们特意向各运动队强调了相关纪律,要求他们排查枪支、子弹情况,并把执行情况做出汇报。”

张宾

■律师说法

针对法院对此案的认定,律师张岩指出,从本案来看,过失致人死亡罪成立没有问题。另外,辩护人庭审中提到了陈小一有自首情节,而法院认定他不算自首。张岩支持法院的判决,等警察来了,陈小一才交代情况,这不算自首。如果他主动或通过朋友向警方投案,才能被认定为自首。”

陈小一被判刑1年,缓刑1年,这意味着他不会受“实体刑”。针对量刑,张岩表示过失致人死亡罪不算重刑,这个判罚考虑相对合理。不过,他同时也表示,此类案件,判实体刑的更多一些。

法院的宣判中,并未涉及到中心的责任以及赔偿问题。张岩表示,中心是否负有管理责任属于民事案件的范围,这(指陈小一案)属于刑事案件范畴,不牵扯中心任何关系。如果陈家要追究中心的责任,需另立案起诉。”

传姚明3月回国 这个可能性基本没有

近日,火箭取得12连胜,离球队历史上最长的15连胜还有一步之遥,有关于姚明的传言此起彼伏,甚至有消息传出姚明将于北京时间3月1日回到上海,出席上海电视台娱乐频道的“2008新娱乐慈善群星会”,还有传言称姚明将因为膝伤缺席接下来的四个主场比赛。

姚明的中方经纪人陆浩昨天刚刚从美国回来,他对姚明的状况最有发言权,在接到记者的电话时,陆浩坦言刚刚坐了十几个小时的飞机。

“我没听说姚明要回国参加娱乐节目的事情,”最近又传出姚明受伤将缺席几场比赛的传闻,在被问到姚明有没有可能临时决定回国时,陆浩说,“NBA赛季正在进行中,按照常理姚明是不会回国的。”

当年姚明的对手弗朗西斯因为观看“超级碗”而缺席了球队比赛,遭到了重罚,也遭到了球迷的一致谴责。根据NBA球队与球员的合同规定,无故缺席比赛属于违约,是要受到重罚的,况且现在还是火箭争夺季后赛席位最关键的时刻,姚明回国基本没有可能。

算上北京时间今天火箭与奇才的比赛,火箭将连续4场在主场作战,很有可能创造



姚明还要继续拼下去

球队的连胜新纪录,这个时候火箭不能没有姚明。

上一场比赛之后,姚明自己也承认脚踝还有些疼,这是在与雄鹿的比赛中踩在易建联的脚上伤到的,姚明已经带伤参加了多场比赛,而在与黄蜂的比赛中,姚明的髌部被对手撞倒,曾短暂离开球场。

昨天有传言称,姚明因为伤病将缺席几场比赛。对此,陆浩说:“在我离开美国前,姚明的身体没有问题,可以参加比赛。”至于是不是今天伤病加重以致于无法参加比赛,陆浩表示自己目前还无法知晓。

快报记者 沈忱